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На Волині встановлять антидронові
сітки поблизу кордону з Білоруссю
10 червня 2026, 18:08
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У Мінську сім'ю з трьох осіб засудили
за "держзраду"
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  13 червня 2026, 13:48

Фото: Салідарнасць
Родину Корсакових засудили за "держзраду"

В 2021 році Пелагея Корсакова виїхала в Україну, бо брала
участь у протестах. Вона працювала дизайнером та
займалася волонтерською діяльністю.
У Білорусі суд в Мінську засудив родину з трьох осіб за звинуваченням в шпигунстві,
держзраді та незаконному обігу зброї. Про це повідомило видання Салідарнасць.

Так, 56-річному Дмитру та 57-річні Тетяні Корсаковим, а
також їхні 27-річн доньці Пелагеї (заочно) присудили,
відповідно, 14,12 та 11 років ув'язнення, а також штраф
у 50 тисяч рублів.

Відомо, що в 2021 році Пелагея виїхала в Україну, бо
брала участь у протестах. Вона працювала дизайнером
та займалася волонтерською діяльністю.

"У вересні минулого року, 26 числа, мені зателефонував
тато і вимовив страшний текст: "Мене затримали, мама
потрапила з інсультом до лікарні, приїдь, все дуже
погано". Після слухавку взяв хтось, хто не представився
і продовжив: "Ваші батьки затримані, якщо ви хочете,
щоб ми їх відпустили, ви повинні приїхати". Тобто їх взяли в заручники і навіть не
приховували це. Після я дізналася, що мама насправді не потрапляла до лікарні, це
була жахлива маніпуляція", – розповіла Пелагея Корсакова.

Під час обшуку у квартирі вилучили техніку, забрали флешки з камери. За
інформацією дівчини, за кілька місяців утримання у СІЗО у батьків значно погіршилося
здоров'я.

Вироки суду Пелагея вважає абсурдними: "Єдиний наш "злочин" у тому, що я
перебуваю в Україні, і ми не втрачали зв'язку, телефонували один одному. А ще батьки
за мене переймалися. На підставі цього, виходить, служби розвинули свою бурхливу
фантазію".

Нагадаємо, тиждень тому Олександр Лукашенко відмовився воювати проти
України. Білоруси "не хочуть бути м’ясом" у чужій війні, несподівано заявив він.

Перед цим Лукашенко анонсував "точкову" мобілізацію в Білорусі. Він заявив, що
країна "налаштована на мир, однак армія на те й існує, щоб бути готовою проводити
воєнні дії, якщо буде така необхідність".

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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